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Maciocco, Alex
ECON 20A LEC A: BASIC ECONOMICS I (62080)

Instructor

Instructor Name: Maciocco, Alex
Title: TEACHG ASST-GSHIP

UCI Email: amaciocc@uci.edu

Department: Soc Sci/Graduate Students

Class

Term: Summer | 2024

Section: ECON 20A LEC A: BASIC ECONOMICS | (62080)
Enrollment Count: 209

Evaluation

Form: TA Summer Campuswide Teaching Evaluation Form (CTEF Numeric)
Total Enrollment: 209

Total Responses: 17

Response Rate: 8%

Response Window: 7/20/24 12:00AM - 7/28/24 11:50PM
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Evaluation Results

The data on these anonymous evaluations will be compiled and the information used for
the instructor's merit and promotion cases, for departmental evaluations of the
instructor's performance, and to improve this course.

Question #1 » Multiple Choice * 17 responses (100%)
I have attended a TA discussion section or met with the TA during office hours.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE

Yes

Answer value: None, not counted in stats

6 35%

No

Answer value: None, not counted in stats

11 65%

Mean: - Min: -
Median: - Max: -

Standard deviation: - Mode: -

A. Please choose the appropriate rating:

If you have no opinion on the question asked or if does not apply, please mark "Not
Applicable."
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Question #2 « Multiple Choice « 17 responses (100%)
The TA shows enthusiasm for and is interested in the subject.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 4 24%
Answer value: 9

8 2 12%
Answer value: 8

7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 9 530
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.88 Min: 4.00

Median: 8.50 Max: 9.00

Standard deviation: 1.62 Mode: 9
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Question #3 « Multiple Choice « 17 responses (100%)
The TA has good understanding of course material.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 4 24%
Answer value: 9

8 0
Answer value: 8 3 18%
7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.89 Min: 4.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.52 Mode: 9
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Question #4 « Multiple Choice * 17 responses (100%)
The TA is accessible and responsive.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 3 18%
Answer value: 9

8 4 24%
Answer value: 8

7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.78 Min: 4.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.47 Mode: 8
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Question #5 « Multiple Choice * 17 responses (100%)
The TA creates an open and fair learning environment.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 5 29%
Answer value: 9

8 2 12%
Answer value: 8

7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 8.00 Min: 4.00

Median: 9.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.56 Mode: 9
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Question #6 « Multiple Choice * 17 responses (100%)
The TA's presentations and explanations of concepts were clear.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 4 249
Answer value: 9

8 0
Answer value: 8 3 18%
7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.89 Min: 4.00
Median: 8.00 Max: 9.00
Standard deviation: 1.52 Mode: 9

Maciocco e Summer | 2024 ¢ ECON 20A

Page 7 of 12



Question #7 « Multiple Choice * 17 responses (100%)
The TA encourages students to participate in discussions.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 4 24%
Answer value: 9

8 0
Answer value: 8 3 18%
7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.89 Min: 4.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.52 Mode: 9
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Question #8 « Multiple Choice « 17 responses (100%)
TA coordinates discussion topics with instructor's lectures.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 5 29%
Answer value: 9

8 0
Answer value: 8 1 6%
7 2 12%
Answer value: 7

6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.89 Min: 4.00

Median: 9.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.59 Mode: 9
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Question #9 « Multiple Choice * 17 responses (100%)
What overall evaluation would you give this TA?

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent) 4 24%
Answer value: 9

8 0
Answer value: 8 3 18%
7 0
Answer value: 7 1 6%
6 (Good) 0 0%
Answer value: 6

> 0 0%
Answer value: 5

4 1 6%
Answer value: 4

3 (Fair) 0 0%
Answer value: 3

2 0 0%
Answer value: 2

1 (Barely Satisfactory) 0 0%
Answer value: 1

0 (Unsatisfactory) 0 0%
Answer value: 0

Not Applicable . 3 47%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 7.89 Min: 4.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 1.52 Mode: 9

B. Please answer:
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Question #10 » Text Response ¢ 11 responses (65%)
What are the TA's strengths?

Results:

Never met them did not know we had this TA let alone 3
good patience, clear explanation

explains the answers

knowledgeable

Everything

all good

kind

N/A

N/A

idk

n/a

Question #11 « Text Response ¢ 11 responses (65%)
How can this TA improve?

Results:

everything is good
more office hours
he is great

Not sure

all good

Nothing

N/A

N/A

idk

n/a

n/a
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Question #12 « Text Response ¢ 9 responses (53%)
Any other comments about this TA?

Results:

I did not visit the TA during office hours/discussion due to outside commitments,
but I do appreciate that there are other ways to discuss the material with them in
case a student could not make the video chat. It is reassuring to know they could be
contacted via the discussion boards.

Thank you very much for helping me
all good

nothing

None

Nope

idk

n/a

n/a

Thank you for helping to increase teaching excellence at UCI!
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